



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：113年03月26日

發稿人：襄閱主任檢察官謝肇晶

橋檢結合高雄市野鳥學會辦理

「打造綠能環境•永續生態發展」易服社會勞動專案活動

鳥松濕地公園為臺灣第一座以人工溼地為主題的教育公園，地理位置鄰近市區中心，擁有豐富的自然生態。橋頭地檢署長期挹注社會勞動人力，與高雄市野鳥學會共同維護鳥松濕地公園生態，打造濕地公園成為昆蟲、鳥類及各種植物的棲地，更是民眾遊憩、學生們戶外教學及攝影愛好者聚集拍攝的場所。

113年3月25日橋檢結合高雄市野鳥學會辦理「打造綠能環境•永續生態發展」易服社會勞動成果發表，活動當日，本署檢察長張春暉、主任檢察官黃齡慧、主任觀護人簡惠露、野鳥學會總幹事林昆海等人親自出席，亦邀請正修科技大學幼保系家庭社工組20多名學生共同參與。張檢察長致詞時特別感謝學會長期以來對易服社會勞動制度的支持，野鳥學會是橋頭地檢署自105年成立至今的社勞機構，長期與本署共同推動社會勞動制度，去年112年更完成高達112人次(8883小時)社會勞動服務，運用社勞人力卓有成效。野鳥學會林總幹事於會中特別感謝橋頭地檢署長期以來提供社勞人力，協助學會共同投入鳥松濕地的生態維護與永續經營，讓溼地生態更為豐富、步道林間更為舒適怡人。

本次專案活動，野鳥學會運用5名有切割、電焊專長之社會勞動人，花費近2個月時間，施作鐵皮屋倉庫搭建與階梯修繕工程，新增園區置物空間，讓工作區從雜亂無章變得井然有序，打造出整潔舒爽的新樣貌。此外，該學會也充分運用社勞人的專長，利用園區木棧道的廢棄枕木作為修

繕材料，整理園區破損圍籬，進一步達到「人盡其才、物盡其用」。

活動尾聲由督導帶領與會來賓參觀園區，透過導覽的方式，以多元角度來認識濕地的生態環境，最後張檢察長也親自設置外來種(綠鬣蜥)陷阱，宣導維持濕地自然生態原貌的重要性，讓自然生態能永續發展。

(照片 1：橋檢檢察長張春暉為專案活動致詞勉勵)



(照片 2：高雄市野鳥學會總幹事林昆海致詞感謝地檢署社會勞動制度)



(照片 3：張檢察長參觀由社勞人施作完成的鐵皮屋置物倉庫)



(照片 4：督導透過導覽的方式帶領與會來賓參觀園區)



(照片 5：為維持濕地自然生態原貌，張檢察長親自設置綠鬣蜥陷阱)



(照片 6：與會長官來賓與鳥會志工、學生合影，社勞專案圓滿成功)

